
Opis przedmiotu zamówienia
Kampania reklamowa 


I. Wprowadzenie 
Podstawowym celem statutowym Fundacji Promocji Rozwoju, zwanej dalej „Fundacją”, jest promowanie Polski i polskiej gospodarki, w tym rozwoju gospodarczego i historii gospodarczej Polski. Fundacja realizuje cele statutowe m.in. przez prowadzenie kampanii społeczno-edukacyjnych. 
W tym roku obchodzimy 80 rocznicę wybuchu II wojny światowej. 1 września jest dla Polaków dniem symbolicznym, tego dnia zostaliśmy zaatakowani przez III Rzeszę i tym samym rozpoczęła się II wojna światowa. Nie jest to jednak oczywiste dla innych państw zachodnich, że data 1 września jest datą wybuchu II wojny światowej.
 W latach 1918 – 1939 polska elita odbudowała się ze zniszczeń po I wojnie światowej, zunifikowała systemy prawne i monetarne, połączyła i rozwinęła infrastrukturę będące pozostałością po zaborach. Wśród największych osiągnięć gospodarczych Polski Dwudziestolecia Międzywojennego jest m.in. Port w Gdyni czy Centralny Okręg Przemysłowy. Polska rozwijała się gospodarczo, lecz ten rozwój został przerwany.
Fundacja podjęła się zadania informacyjno-edukacyjnego polegającego na opracowaniu treści w postaci strony internetowej i filmu fabularnego krótkometrażowego. Oba te elementy mają przekazać społeczności polskiej i międzynarodowej wiedzę na temat gospodarczego, naukowego, społecznego i kulturalnego rozwoju Polski Międzywojennej w oparciu o historię konkretnych przykładów osób żyjących w tym okresie. 
Fundacja zleciła realizację filmu fabularnego krótkometrażowego dotyczącego okresu międzywojennego mającego oddać ducha i charakter okresu międzywojennego.
Film będzie nakręcony w konwencji czarno białej, ukazuje podróż Tadeusza Dołęgi Mostowicza w trakcie zbierania materiałów do reportażu o życiu Polski przedwojennej. Akcja filmu ma miejsce w miastach: Warszawa, Niepokalanów, Tarnów, Kraków, Zakopane, Lwów, Orniany, Gdynia. Bohaterami będą rozmówcy reportera – znane postaci tego okresu.
Kampania promocyjna będzie oparta o nakręcony film i stronę internetową. Załącznikiem do niniejszego OPZ jest prezentacja, dotycząca projektu.

II. Cele 
Celem kampanii jest dotarcie z informacją o filmie i informacjach znajdujących się na stronie internetowej oraz rozbudzenie zainteresowania okresem dwudziestolecia międzywojennego jak najszerszego kręgu odbiorców. Istotne jest wskazanie na pozytywne aspekty historii - wkład w rozwój przemysłu, nauki i sztuki.

III. Grupa docelowa
Zakłada się dwie główne grupy docelowe:
1) kampania skierowana do odbiorców w kraju. Kampania powinna dotrzeć do 3-5 milionów Polaków. Z uwagi na wykorzystanie głównie internetu oraz mediów społecznościowych (za pomocą płatnych kanałów: Display & Video 360, Facebook, Instagram, Twitter, YouTube) zakłada się, że zasięg kampanii rozejdzie się na zasadzie fali i dotrze do jeszcze większej liczby odbiorców;
2) kampania skierowana do odbiorców zagranicznych w Europy, Ameryki Północnej oraz Azji– ok. 2 mln osób za pomocą płatnych kanałów: Display & Video 360, Facebook, Instagram, Twitter, YouTube). W tym zakresie zakłada się dotarcie do określonych grup opiniotwórczych (mniej masowy charakter). Celem jest skuteczne dotarcie do: 
a) liderów opinii (dziennikarzy, historyków),
b) odbiorców światowych dzienników jak NYT, Der Spiegel, Le Monde itd.,
c) odbiorców śledzących liderów globalnych na Twitterze.

IV. Główne założenia kampanii
Czas trwania kampanii: 2 miesiące. Kampania powinna zostać zakończona wraz z raportowaniem i ewaluacją do dnia 31 października 2019 r.
Kampania będzie prowadzona głównie z wykorzystaniem Internetu i właściwych dla niego środków, tj. strony internetowej dedykowanej dla projektu, wykorzystanie serwisów YouTube, Facebook, Instagram, Twitter, Instagram, banerów reklamowych na portalach ogólnopolskich.
Ponadto wymaga się przeprowadzenia działań PR polegających na skontaktowaniu się z liderami opinii w Polsce oraz za granicą. Założeniem jest zainteresowanie tych osób, nawiązanie relacji oraz ich udział w promowaniu wydarzenia za pomocą publikacji materiałów.
Trzecim elementem kampanii jest dotarcie do influencerów (co najmniej 3 osoby), którzy będą ambasadorami kampanii.
Największe działania promocyjne za granicą mają być podjęte w dniach 1-15 września 2019 r., zaś przez cały okres trwania kampanii działania promocyjne mają być prowadzone na terenie Polski.

V. Opis czynności wykonawcy
Na przygotowanie i realizację kampanii składają się następujące działania
a) [bookmark: _Hlk14949970]przygotowanie planu i koncepcji kreatywnej kampanii promocyjnej realizującej cele, założenia oraz grupy docelowe kampanii, szczegółowo opisane w OPZ, zawierającej m.in. opracowanie koncepcji przekazu promocyjnego, opracowanie strategii oraz planu kampanii promocyjnej, rekomendację mediów/nośników w kampanii i inne wskazane w OPZ;
b) przygotowanie szczegółowego harmonogramu dla zaplanowanych działań;
c) [bookmark: _Hlk14959989]zapewnienie ambasadorów kampanii w postaci minimum 3 influencerów, o zasięgu powyżej 50.000 użytkowników w mediach społecznościowych (Facebook, Instagram, YouTube, Twitter – łącznie), dobranych do grupy docelowej kampanii,
d) bieżący monitoring ruchu na stronie internetowej poświęconej kampanii, którą dysponuje Zamawiający;
e) zrealizowanie materiałów reklamowych na potrzeby kampanii wraz z zakupem mediów w celu osiągnięcia założonego celu i wskaźników kampanii;
f) założenie i prowadzenie profili społecznościowych na potrzeby kampanii (Facebook, Instagram, Twitter, Youtube), 
g) realizacja reklam Google Ads wpierających kampanię;
h) koordynacja i realizacja spójnej kampanii promocyjnej oraz PR z wykorzystaniem mediów społecznościowych – YouTube, Facebook, Instagram, Twitter;
i) przedstawienie do dnia 31 października 2019 roku pełnego raportu podsumowującego realizację kampanii, w wersji drukowanej oraz elektronicznej, obejmującego między innymi:
- pełny opis działań wykonanych w ramach realizacji kampanii wraz z harmonogramem ich realizacji;
- sprawozdanie z zakresu działań media relations, zawierające informacje na temat liczby, formy i dat nawiązanych kontaktów z mediami, dane dotyczące adresatów tych działań (np. tytuł prasowy, adresy portali internetowych, na których wzmiankowano o kampanii);
- dane statystyczne z monitoringu ruchu na stronie internetowej poświęconej kampanii;
- dane statystyczne dotyczące zasięgu kampanii.

A. Plan kampanii
Wykonawca w terminie 3 dni od podpisania umowy przedstawi plan kampanii.
Plan kampanii będzie zawierał:
1) koncepcję kampanii wraz z propozycjami komunikatów, wokół których zbudowana będzie komunikacja z grupami docelowymi,
2) oprawę graficzną kampanii; Wykonawca odpowiada za stworzenie oprawy graficznej kampanii, w tym wizualizacji postów, banerów, reklam oraz wszelkich pozostałych elementów,
3) Hasło (slogan) kampanii,
4) Propozycję influencerów – ambasadorów kampanii,
5) Opis działań promocyjnych; w realizacji działań promocyjnych wykonawca powinien kierować się najniższym kosztem dotarcia do jak największej liczby osób z grupy docelowej.

B. Influencerzy
Wykonawca pozyska 3 influencerów, którzy będą ambasadorami kampanii. Każdy z influencerów powinien mieć nienaganny wizerunek. Zamawiający dopuszcza wybór różnorodnych influencerów, a także będących w różnym wieku oraz prowadzących kanały o różnorodnej tematyce.
Wymagania minimalne:
1) zasięg w mediach społecznościowych – tj. na kanałach Facebook, Instagram, YouTube i Twitter (łązcznie) minimum 50 tyś. użytkowników;
2) posiadanie min. jednego profilu w mediach społecznościowych - Instagram, Facebook, Twitter i kanału YouTube;
3) publikowane treści są zgodne z normami społecznymi, bez wulgaryzmów, treści niezgodnych z prawem, obraźliwych lub dyskryminujących.
Zamawiający zatwierdza propozycje influencerów. Wizerunek ambasadorów powinien być wykorzystany w kampanii. Najbardziej pożądanymi osobami są takie, które zajmują się tematyka: gospodarka, ekonomia, szeroko pojęta historia XX wieku, film, historia mody i życia codziennego. Autorskie prawa majątkowe do wszystkich materiałów kampanii, w tym zawierających materiały z udziałem influencerów przechodzą na Zamawiającego.
Wykonawca pokrywa wszelki koszty związane z współpracą z influencerami w ramach własnego wynagrodzenia.

C. Strona internetowa
Wykonawca odpowiada za prowadzenie monitoringu aktywności na stronie.

D. Materiały reklamowe
[bookmark: _GoBack]Przygotowanie materiałów reklamowych obejmuje stworzenie banerów w formatach 1200x1200 pixeli, 1200x628 pixeli, 300x250 pixeli, 336x280 pixeli, 120x600 pixeli, 160x600 pixeli, 300x600 pixeli, 970x250 pixeli, 580x400 pixeli, 750x100 pixeli, 750x200 pixeli, 750x300 pixeli, 250x250 pixeli. 
Banery mają przedstawiać najważniejsze informacje dotyczące kampanii, stanowić spójną całość – estetyczną i treściową z filmem, o którym mowa na wstępie.

E. Obsługa profilu na Instagramie, Facebooku, Twitterze oraz kanale YouTube
Wykonawca odpowiada prowadzenie profili w mediach społecznościowych. Celem jest budowa społeczności skupionej wokół kampanii i zainteresowanej okresem międzywojennym. Dodatkową wartością powinno być zapewnienie możliwości komunikacji z potencjalnymi odbiorcami.
Wykonawca odpowiada za:
1) podejmowanie działań związanych z pozyskaniem nowych obserwatorów wśród grupy docelowej kampanii
2) tworzenie zawartości profili (min. 5 wpisów w tygodniu)
Forma tworzenia profili zostanie zaproponowana przez wykonawcę w planie kampanii. Wykonawca odpowiada za stworzenie skutecznej, różnorodnej treści z wykorzystaniem materiałów od Zamawiającego (film, teasery), która będzie się cieszyła zainteresowaniem i zaangażowaniem obserwujących profil i prowadziła do zwiększania liczby obserwujących. Profile powinny stać się kompendium wiedzy o historii okresu międzywojennego (cel edukacyjny).
Wykonawca zobowiązany jest do zachowania standardu dostępności przez komunikację prostym, zrozumiałym językiem, tworzenia tekstów alternatywnych w przypadku wykorzystania firm treści (zdjęcia/grafiki).
Wykonawca odpowiada za monitoring aktywności na profilach.

F. Prowadzenie kampanii reklamowej w Google Ads
Celem kampanii reklamowej w systemie Google Ads jest wsparcie promocji filmu znajdującego się na kanale Youtube oraz promocja strony internetowej Zamawiającego.
Wykonawca odpowiada za następujące działania
1) Zamieszczenie wszystkich filmów stworzonych w ramach kampanii na kanale YouTube Zamawiającego;
2) Prowadzenie kampanii promującej wyżej wymienione filmy. Każdy z tych filmów musi zdobyć co najmniej 150 000  pełnych obejrzeń wśród osób z grupy docelowej;
3) Prowadzenie kampanii w systemie Google Ads w taki sposób, aby zdobyć minimum 5000 wejść miesięcznie na stronę internetową Zamawiającego poświęconą kampanii w okresie emisji kampanii w Internecie (od 1 września do 15 października) – tj.1,5  miesiące; łącznie do zdobycia minimum 7500 wejść na stronę z tego działania). 
Materiały reklamowe (tj. treści, bannery promujące filmy) stworzone na potrzeby kampanii w Google Ads będą podlegały akceptacji Zamawiającego. Budżety wykorzystywane na promocję mają być samodzielnie wpłacane na konto Google przez Wykonawcę. Kampania ma być kierowana na wszystkie urządzenia – komputery stacjonarne, laptopy i urządzenia mobilne.
Działania w ramach kampanii w Google Ads będą podlegały raportowaniu.
Wykonawca zobowiązany będzie przedstawiać Zamawiającemu raporty dotyczące prowadzonej kampanii w systemie Google Ads, w tym:
a) Oglądalność poszczególnych filmów zamieszczonych w danym miesiącu wraz z analizą grupy docelowej;
b) Liczbę wejść na landing page kampanii wraz z analizą grupy docelowej;
c) Informację o skuteczności prowadzonych miesięcznych działań w ramach kampanii systemie Google Ads.
Wykonawca odpowiada za bieżącą analizę prowadzonych działań oraz systematyczną aktualizację w celu poprawy efektywności kampanii.

G. Działania PR
Zamawiający zamierza skontaktować si z liderami opinii w Polsce oraz za granicą (UE, USA) w celu zaprezentowania kampanii, jej celu, kontekstu historycznego. Działania te powinny przynieść efekt w postaci puliacji w polskich i zagranicznych mediach i na profilach w serwisach społecznościowych liderów opinii.
Wykonawca odpowiada za:
1) wyszukanie osób, które warto zaangażować w kampanię, nawiązanie relacji, przekonanie do wzięcia udziału w akcji, 
2) przygotowanie materiałów do publikacji
3) monitoring i raportowanie efektów
Wymagania minimalne: Pozyskanie liderów opinii w Polsce oraz na rynkach zagranicznych - Niemcy, Stany Zjednoczone, Francja, Wielka Brytania. Zaprezentowanie im akcji oraz kontekstu historycznego oraz celu kampanii. Działania PR mają przynieść  publikację zarówno w polskich jak i zagranicznych mediach, a także na profilach w serwisach społecznościowych liderów opinii. Po stronie agencji będzie wyszukanie osób, które warto zaangażować do kampanii, zarówno w Polsce jak i poza nią, nawiązanie relacji, przekonanie do wzięcia udziału w akcji, przygotowanie materiałów do publikacji, weryfikacja ilości i jakości publikowanych materiałów, raportowanie.


H. Raportowanie
Realizacja działań promocyjnych w ramach kampanii będzie podlegała raportowaniu. Wykonawca będzie zobowiązany do przedstawienia cząstkowych raportów tygodniowych oraz raportu końcowego po zakończeniu kampanii.
Po każdym tygodniu działań Wykonawca będzie zobowiązany do przedstawienia szczegółowych raportów cząstkowych podsumowujących zrealizowane działania, efekty, osiągnięte wskaźniki z wykorzystaniem zewnętrznych systemów monitorowania działań w ramach wykorzystanych narzędzi.
Po wykonaniu wszystkich działań w ramach kampanii Wykonawca przygotuje raport końcowy, będący podsumowaniem całości kampanii. Raport bazował będzie na danych pochodzących z zewnętrznego systemu monitorowania internetu. Raport uwzględniał będzie analizę wszystkich przeprowadzonych działań w ramach kampanii, informacje o uzyskanych wskaźnikach oraz ewentualne rekomendacje. Raport przedstawiony będzie Zamawiającemu do 31 października 2019 roku. 
Raport będzie obejmował między innymi:
- pełny opis działań wykonanych w ramach realizacji kampanii wraz z harmonogramem ich realizacji;
- sprawozdanie z zakresu działań media relations, zawierające informacje na temat liczby, formy i dat nawiązanych kontaktów z mediami, dane dotyczące adresatów tych działań (np. tytuł prasowy, adresy portali internetowych, na których wzmiankowano o kampanii);
- dane statystyczne z monitoringu ruchu na stronie internetowej poświęconej kampanii;
- dane statystyczne dotyczące zasięgu kampanii.

I. Marketing opinii
W celu zwiększenia zasięgu i wzbudzenia zainteresowania kampanią, Wykonawca podejmie działania z zakresu marketingu opinii. Działania prowadzone będą na wybranych forach tematycznych, poprzez zaufane konta z długoletnią historią wypowiedzi. W publikowanych wypowiedziach znajdzie się informacja o akcji i zachęta do wejścia na stronę docelową kampanii. Dzięki takiemu działaniu szerokie grono odbiorców dowie się o akcji i zwiększona zostanie liczba odwiedzin na stronie.

Załącznik – prezentacja projektu
